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平成２４年南房総市教育委員会第１回定例会会議録 
 
１ 日  時 平成２４年１月２０日（金）午後３時開会～午後４時４５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市役所丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 
３ 出席委員 委員長  生 稲 謹 爾   委 員  小 林 安 生 

委 員  大 胡 晴 美   教育長  三 幣 貞 夫 

 
４ 出席職員 教育次長 関   良 成  参事 藤 本 雅 俊 

教育総務課長 高 木 忠 一  学校再編推進課長 長 居 俊 孝 

生涯学習課長 安 田 政 光   

書記 教育総務課長補佐 川 名 勝 德 

 同  教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史 

同  教育総務課副主査 伊 藤 健 一  

 
５ 開  会 生稲委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 生稲委員長が小林委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２３年第１２回定例会会議録について承認 

 
８ 議  事 

(1) 報告事項 

① 教育長報告 

  三幣教育長から富山、丸山、和田地区の学校再編が抱える課題及び平成２４年度一般

会計予算案について報告・説明があった。 

② 各課報告 

   ア 高木教育総務課長から小中学校長会議、入札（富山中学校耐力度調査業務委託、富

山小学校地質調査業務委託）について報告・説明があった。 

 イ 長居学校再編推進課長から和田地区学校再編検討委員会第２回会議、1月２６日予

定の丸山地区学校再編検討委員会第２回会議、和田地区幼稚園及び小中学校再編（案）、

丸山地区幼稚園及び小中学校再編（案）、富山小学校の校歌校章について報告・説明
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があった。 

 ウ 安田生涯学習課長から南房総市成人式について報告・説明があった。 

エ 関教育次長から三芳地区幼保一体型施設の検討について報告・説明があった。 

(2) 議決事項 

① 議案第１号 南房総市千倉預かり保育所の設置及び管理に関する条例の一部を改正す 

る条例の制定について 

高木教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

小林委員 保健福祉部の所管する保育所は無くなるのですか。 

関教育次長 保健福祉部で所管する保育所と区別するため名称を保育室と改めました。 

藤本参事 保健福祉部で所管する保育所は、０歳児から３歳児を保育します。今回実

施しようとするものは、幼稚園児を午前７時３０分から午前８時３０分までの１時

間と午後２時から午後６時までの４時間を預かろうとするものです。 

小林委員 学童保育は、継続しますか。 

藤本参事 現在は、小学校の１年生から３年生までの児童と幼稚園児も含め、学童で

預かり保育を行っていましたが、今回の改正で、幼稚園児は預かり保育室、小学生

は今まで通り学童保育で預かりを行っていきます。 

三幣教育長 三芳地区の計画が実現すれば、保育所と幼稚園、預かり保育室全てが一

体となって運営していけます。 

質疑後、全会一致で承認された。 

② 議案第２号 南房総市預かり保育室の設置及び管理に関する条例施行規則の制定につ 

いて 

高木教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

藤本参事から保育料の設定を１時間当たり１５０円とする算定根拠の説明があった。 

小林委員 保育料の滞納はありますか。 

藤本参事 殆どありません。一部滞りがちになる方がおりますが、出納閉鎖までには、

納付いただいています。今回の規則制定では保育料滞納者への処置規定をもうけ、

対処していきます。 

大胡委員 土日祝日の扱いと夏休み等の学校給食を実施しない日の昼食について教え

てください。 

藤本参事 土日祝日は休室日となります。また夏休み等の学校給食を実施しない日は、

弁当の持参を考えています。 

大胡委員 定員をおおむね３５人と定めていますが、人数を超えた場合は、抽選等に
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より入室を決めるのですか。 

藤本参事 定員は幼稚園の１クラスが３５人であることから提案しました。３５人を

超える希望者があった場合は出来得る限り予算に反映し要望にこたえていきたいと

考えます。 

質疑後、全会一致で承認された。 

③ 議案第３号 南房総市千倉図書館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

の制定について 

安田生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

小林委員 各地区にある公民館の図書館は、図書室と考えてよいですか。 

安田生涯学習課長 図書については、千倉の図書館を基点に全てバーコード管理し、

地区公民館でも読みたい本を検索し、取り寄せることができるシステムをとってい

ます。また自宅への直接の配達についても半額の負担をいただきお届けする仕組み

もとっています。図書館としての位置づけは、千倉の施設を示しますが分館機能を

それぞれの公民館に持たせ事業運営を行っています。 

質疑後、全会一致で承認された。 

④ 議案第４号 南房総市公民館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制 

定について 

安田生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

小林委員 滝田公民館の廃止の理由を教えていただきたい。 

安田生涯学習課長 地域づくり協議会の活動の拠点とするため、公民館としての用途

を廃止するものです。 

質疑後、全会一致で承認された。 

⑤ 議案第５号 南房総市社会体育施設の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条 

例の制定について 

安田生涯学習課長から資料に基づき説明があった。 

小林委員 八束体育館ではなく富浦八束体育館とした理由はなんですか。 

安田生涯学習課長 富浦地区にある他の施設の名称と整合を取りました。 

質疑後、全会一致で承認された。 

⑥ 議案第６号 南房総市教育功労者の表彰について 

高木教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 
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⑦ 議案第７号 平成２３年度南房総市一般会計補正予算（第６号）案に対する意見の聴

取について 

高木教育総務課長から資料に基づき説明があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

⑧ 議案第８号 平成２４年度南房総市一般会計予算案に対する意見の聴取について 

高木教育総務課長、長居学校再編推進課長、安田生涯学習課長から資料に基づき説明

があった。 

質疑なく全会一致で承認された。 

 

９ その他  なし 

 
10 閉  会 生稲委員長が閉会を宣言 

  第２回定例会を２月２０日（月）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 
 

平成２４年２月２０日  
 

南房総市教育委員会 委員長  生 稲 謹 爾 

南房総市教育委員会 署名人  小 林 安 生 

南房総市教育委員会 書 記  伊 藤 健 一 


